
Aby skupina Legrand posílila tento přístup a reagovala 
na očekávání svých interních i externích zainteresovaných 
stran, zavádí svou strategii v oblasti bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci po celém světě ve čtyřech 
hlavních směrech:

Ochrana zaměstnanců v udržitelném pracovním 
prostředí
Odhalování nebezpečných situací, odstraňování rizik, 
snižování nebezpečí a předcházení pracovním úrazům 
a nemocem z povolání jsou zásadní. Nezbytná opatření musí 
být realizována na základě hodnocení rizik a v přísném 
souladu se standardy skupiny a platnou legislativou.

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci jsou pro skupinu Legrand 
naprostou prioritou. Skupina pevně věří, že poskytování bezpečných 
a zdravých pracovních podmínek a dobré kvality pracovního života 
je nejen povinností vůči jejím zaměstnancům, ale také klíčové 
pro celkovou výkonnost společnosti. Každý zaměstnanec skupiny musí 
cítit odpovědnost za svou vlastní bezpečnost i bezpečnost ostatních, 
a tím přispívat k našemu poslání: „zlepšovat životy“. S tímto vědomím 
se každý z nás musí zavázat k přísnému dodržování bezpečnostních 
pravidel vždy a ve všem, co děláme.

Začlenění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
do všech našich činností
Vedoucí pracovníci ručí za tento přístup, a to jak 
v každodenním provozu, tak při řízení změn, za podpory 
místních pracovníků prevence. Usilují přitom o to, být vždy 
příkladem.

Trvalé zvyšování výkonnosti a zlepšování našeho 
systému řízení
Sdílení osvědčených postupů, zajištění zpětné vazby 
a hledání možností zlepšení přispívají k rozvoji přístupu 
Legrand Way a našeho systému bezpečnosti a ochrany zdraví 
při práci založeného na normě ISO 45001. Certifikace 
dotčených subjektů třetí stranou zaručuje praktické uplatňování 
této politiky.

Podpora odpovědnosti všech zúčastněných 
a zapojení našich partnerů
Rozvoj individuální i kolektivní kultury bezpečnosti představuje 
klíčový faktor pro neustálé zlepšování. Tento proces 
je podporován aktivní účastí zaměstnanců, konzultacemi s nimi 
nebo jejich zástupci a zapojením všech článků našeho 
hospodářského řetězce.

Cíle spojené s touto politikou jsou podrobně uvedeny v plánu 
společenské odpovědnosti skupiny Legrand (CSR roadmap).
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